21/5/2014 Spartan do Brasil



INSPECTOR'S CHOICE

Detergente Desengordurante de Alta Espumação

Limpeza e Higienização de Indústrias Alimentícias

Propriedades:

INSPECTOR'S CHOICE é um detergente desengordurante de alta espumação para frigoríficos, açougues, laticínios, indústrias alimentícias ou de bebidas e cozinhas industriais. INSPECTOR'S CHOICE é designado para rápida penetração, emulsificação e remoção da gordura animal, óleos vegetais e sangue em defumadores, salas de abate, mesas de corte, fatiadores, bandejas, envasadoras de bebidas, utensílios, pisos e paredes. A alta espuma de INSPECTOR'S CHOICE adere às superfícies verticais e horizontais, oferecendo um maior tempo de contato. Desta forma, gorduras, sangue e resíduos proteicos são eliminados com um rápido enxágue. INSPECTOR'S CHOICE pode ser usado em todas as superfícies laváveis.

Instruções de uso:

Diluir o INSPECTOR'S CHOICE em água, recomendamos diluições máximas de até 1:60, de acordo com o grau de sujidade. Aplicar o INSPECTOR'S CHOICE através de equipamento gerador de espuma, deixar agir por 5 minutos. Enxaguar com água limpa fria ou quente. OBS.: Em utensílios, pode ser utilizado o método de imersão.

Dados Técnicos:

Aparência: Líquido Transparente

Cor: Incolor

Odor: Característico

pH: **9,0 - 11,4**

Peso específico: **0,980 - 1,035 g/cm3**

Viscosidade: **1,0 - 10,0 cps**Teor de ativos: **4,0 - 8,0 %**

Registro do Produto notificado na ANVISA/MS -

Ministério da Saúde: A.F. nº 3.00018-9

Garantia:

Produção moderna e rigoroso controle de laborátorio asseguram qualidade uniforme por todo o tempo. Assim, todos os produtos manufaturados pela Spartan do Brasil são garantidos para a total satisfação do usuário.



SPARTAN DO BRASIL PRODUTOS QUÍMICOS LTDA.

Rua Dr. Fernão Pompeu de Camargo, 1704 - Jd. do Trevo Campinas/SP Brasil - CEP 13.040-010 Tel: (19)3037-3300 - Fax: (19)3037-3320 spartan@spartanbrasil.com.br http://www.spartanbrasil.com.br FILIAL: São Paulo